Le club “Dernière Minute”

Mademoiselle Gingras est professeur de français à l’école Bigras à Moncton. Elle est très gentille et sympa. Elle est aussi très athlétique; elle joue au soccer et fait du ski régulièrement. La semaine passée, elle a eu une semaine difficile.

Lundi, le 3 mars, mademoiselle Gingras est arrivée en retard à l’école et le directeur, monsieur Mayshan, a été vraiment fâché. Plus tard, elle a renversé son café sur sa nouvelle blouse blanche. Le soir, elle a eu une contravention pour excès de vitesse.

Mardi, elle a oublié les tests de mathématiques à la maison et elle n’a pas pu donner le test aux élèves. Vers midi, son copain a téléphoné pour annuler leur sortie au cinéma parce qu’il était malade. Elle a donc regardé le match de hockey à la télé, mais son équipe favorite, les Sénateurs d’Ottawa, a perdu contre les Bruins.
Mercredi, mademoiselle Gingras est allée faire du ski à Mount St-Louis avec son école. Pendant le voyage en autocar, Chuck T. Biskwee a été malade et il a vomi sur la nouvelle veste de mademoiselle Gingras. Les élèves étaient très excités et ils ont fait des bêtises. Elle est revenue à la maison très frustrée et fatiguée.

Jeudi, la voiture de mademoiselle Gingras a fait défaut et elle a dû prendre un taxi pour se rendre à l’école.

Parce qu’elle ne voulait pas être en retard, elle s’est dépêchée et elle a oublié son lunch à la maison. Elle n’avait pas d’argent, donc elle n’a pas mangé de lunch.

Finalement, vendredi, le chien de mademoiselle Gingras a été malade. Elle a dû l’amener chez le vétérinaire. La facture a été de $500. Mademoiselle Gingras a été très exaspérée et elle a décidé de faire un voyage. Elle a téléphoné au club Dernière Minute et elle a réservé un billet d’avion pour la Floride, loin de tous ses problèmes et du froid canadien.
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1. L’histoire se passe en automne.
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2. Mademoiselle Bigras est professeur à l’école Gingras.
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3. Un élève a été malade dans l’autocar.
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4. L’équipe de soccer favorite de mademoiselle Gingras est les Sénateurs.
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5. Mardi, elle a oublié son lunch à la maison.





V
F

6. Mademoiselle Gingras aime le froid.
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7. Le directeur est vraiment sympa.
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8. Le copain de mademoiselle Gingras a annulé leur sortie.
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9. Mademoiselle Gingras a eu une contravention pour avoir été trop lentement.
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10. Mademoiselle et son école ont fait du ski à Mount St-Louis mercredi.
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Lexique
faire défaut----to break down

a eu----had

   semaine----week
renversé----spilled


se dépêcher----to hurry

contravention----ticket   gentille----nice
donc----therefore
voiture----car



était----was

    avait----had


